

ERRATUM

Llibre JdeJ, López AM, Valhuerdi A, Guerra M, Llibre-Guerra J, Sánchez YY, et al. Frailty, Dependency and Mortality Predictors in a Cohort of Cuban Older Adults, 2003–2011. *MEDICC Rev.* 2014 Jan;16(1):24–30.

Page 24, Introduction, first paragraph, line 2, “600,000 to 2 billion” should read “600 million to 2 billion.”